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МЕТОДОЛОГІЯ

Час опитування: січень 2024 року. У процесі опитування брали участь
мешканці таких громад: Зеленодольська ТГ, Грушівська ТГ
Дніпропетровської області; Дмитрівська ТГ, Бучанська ТГ Київської
області; Березнегуватська ТГ, Вознесенська ТГ Миколаївської області;
Охтирська ТГ Сумської області

Загальний розмір вибірки складає: 841 респондент(віком від 18 років),
похибка репрезентативності на національному  рівні становить ±2,1%

Стать

Жінки Чоловіки
40 -49
років

30 - 39
років

18 - 29
років

50 - 59
років

60 +
 років

Групи за рівнем доходу % Досвід переміщення %

Вік

Респонденти за типом
населеного пункту, %

дохід нижче 4500 грн на місяць

дохід від 4500 грн до 8000 грн на місяць

дохід від 8000 грн до 15000 грн на місяць

дохід від 15000 грн до 30000 грн на місяць

дохід вище 30000 грн 
 на місяць

відмова/ важко сказати



Оцінка поінформованості громадян  з  
питань повоєнної відбудови

Більше 70% опитаних респондентів у цільових громадах не знають про План
відновлення у своїй громаді. Обізнаним респондентам було запропоновано обрати,
що саме вони знають про План відновлення вашої громади, і лише 4% змогли
відповісти на це питання.
Майже 2/3 опитаних респондентів не знають про Національну раду з відновлення
України від наслідків війни та її діяльність. Обізнаність декларує лише третина
респондентів.

Чи знаєте Ви щось про План відновлення на рівні
Держави %

Чи знаєте Ви щось про План відновлення на рівні громади %



Роль громадянського суспільства у
відновленні країни

Громадянське суспільство сприймають як контролера, який може чинити тиск на владу. Українське громадянське суспільство впевнене, що може відіграти позитивну роль у
зниженні корупційних ризиків у процесі відновлення. Більшість респондентів вважають, що основною цінністю їх участі є забезпечення незалежного громадського контролю.
Примітно, що майже половина респондентів, які відповіли на опитування, стурбовані тим, що кошти на відбудову можуть спричинити появу нових потужних «груп
інтересів». Для того, щоб українці залучалися до процесу відбудови, вони мають йому довіряти, а громадський контроль може зіграти важливу роль як у відновленні країни, так
і у зміцненні довіри.

Бачення участі громадськості у відновленні власної громади % Бачення участі громадськості у відновленні України %

участь в експертних групах з відновлення (планування,
розробка та втілення проєктів відновлення України

участь в стягненні контрибуцій з країни-агресора

антикорупційний контроль над проєктами з відновлення
України (розмінування, ліквідація завалів, будівництво/
ремонт житла

участь у проектах соціальної сфери: гуманітарна
допомога, соціальні виплати вразливим верствам
населення, психологічна допомога, тощо

ремонт/будівництво доріг

ремонт/будівництво систем водопостачання та
водовідведення

підтримка розвитку малого і середнього бізнесу
громади

замовлення екологічного заключення... вивезення
сміття

програма підтримки місцевих фермерів

відновлення школи

відновлення дитячого садочка

побудова центру безпеки (бомбосховища з аварійним
живленням та запасами води і їжі)

відновлення закладів культури, медичних закладів

відновлення об`єктів енергетичної інфраструктури

створення місцевого Громадського офісу з відновлення

функціонування онлайн-платформи «DREAM» для
віль-ного і прозорого доступу громадськості до
інформації про об`єкти ві-дновлення

Важко сказати



ГРОМАДЯНСЬКА АКТИВНІСТЬ

Найпоширенішими формами участі  у місцевих активностях є подання письмових звернень до РГ, за якими слідують участь в громадських слуханнях  та
волонтерська діяльність.  Рівень громадянської активності є високим, коли йдеться про участь у прийнятті рішень та взаємодію з місцевою владою.
Більш ніж половина жінок  бачать свій вплив на місцеву владу через створення громадських спільнот.

Особисте бачення участі у активностях на місцевому рівні %

Чи хочете Ви мати більше впливу на ухвалення рішень влади на місцевому
рівні %

Чи вважаєте ви необхідним створення осередку громадської участі в
територіальній громаді як майданчика для сприяння діалогу та співпраці %

подання письмових звернень до робочої групи та ОМС

участь у громадських слуханнях

участь у волонтерських проектах відновлення

важко сказати

участь у створенні/підписанні петицій

участь в роботі Робочої групи з розробки ПКВ

участь у роботі круглих столів з питань відновлення

участь у опитуваннях щодо доцільності відновлення об`єктів

збір підписів щодо першочерговості відбудови об`єктів

участь у форумі–обговоренні регіонального плану відновлення

зустрічі з членами Робочої групи з розробки ПКВ

консультації щодо затвердження ПКВ

усні заяви до Робочої групи з розробки ПКВ

чоловік                                                                             жінка

Так                                                        ні



Групи з нижчими доходами та нижчим рівнем освіти все ще проявляють меншу активність, тому важливо подбати, щоб вони не відчували себе
відстороненими від громадського життя.  ОГС мають активно впроваджувати методи для вивчення думки громадян та розуміння їхніх потреб,
оскільки ці фактори будуть ключовими для досягнення згуртованості в громадах, постраждалих від конфлікту. Щоби відновлення було успішним,
люди повинні мати повноваження ініціювати й упроваджувати зміни, яких вони прагнуть, а не відчувати, що їм нав’язують готові рішення. 

Вплив на ухвалення рішень влади на місцевому рівні за рівнем доходу, %

дохід нижче 4500 грн на місяць

дохід від 4500 грн до 8000 грн на
місяць

дохід від 8000 грн до 15000 грн
на місяць

дохід від 15000 грн до 30000 грн
на місяць

дохід вище 30000 грн 
 на місяць

відмова/ важко сказати

вища освіта

незакінчена освіта

середня спеціальна

середня

Вплив на ухвалення рішень влади на місцевому рівні за рівнем освіти, %

ГРОМАДЯНСЬКА АКТИВНІСТЬ



ІНФОРМОВАНІСТЬ ГРОМАДСЬКОСТІ

Хочуть отримувати більше інформації про рішення місцевої влади за
рівнем освіти, віку та сімейного стану, % Рівень зацікавленості про діяльність місцевої ради, %

Мешканцям важливо отримувати інформацію та звіти про діяльність місцевої влади. Дослідження свідчить, що люди хочуть чути відповідь на
питання «що ухвалює місцева рада?» та «як використовують кошти громади?». Також потрібно звернути увагу, що інформація повинна бути
зрозумілою для всіх категорій населення, враховуючи аналітику в розподілі «рівень освіти». Мешканці громади (майже 57%), що мають шлюбні
відносини, більше зацікавлені в інформованості, адже турбуються про майбутнє сімʼї в рідній місцевості і перспективи розвитку громади.

вища освіта
незакінчена освіта
середня спеціальна
середня
вдівець/вдова
розлучений/а /живемо окремо
одружений/а /живемо разом
неодружений/а
60+
50-59 років
40-49 років
30-39 років
18-29 років

так                                                      ні



Мешканці міста більше зацікавлені інформацією, яка розміщена на електронних ресурсах. Мешканці села більше орієнтовані на думку лідерів громад,
старост, та на інформацію з дошок оголошення. Якщо розділяти на чоловіків і жінок, то чоловіки більше зацікавлені, бо можливо вони бачать себе
долученими до місцевої влади; здебільшого зацікавлені інформацією зі стендів місцевої ради. Жінки в свою чергу, напевно більше дотичні до інформації, яка
знаходиться на електронних ресурсах, та яка розповідається у відділах та департаментах місцевої влади. На сьогодні ЦА міста орієнтована на сучасні
джерела комунікації, а аудиторія села орієнтована на звичні джерела - газети, бюлетені, дошки. Враховуючи механізми комунікації на майбутнє, можна
розглядати дані, які ми дослідили щодо бажаної платформи для комунікації. 

Отримують інформації та бажані платформи комунікації в
розрізі статі та типу населеного пункту  % Цифрові платформи  де мешканці обговорюють місцеві проблами, %

ІНФОРМОВАНІСТЬ ГРОМАДСЬКОСТІ

сайт громади

ФБ-сторінка громади

місцева газета

інформація на дошках оголошення

інформація від родичів, друзів, знайомих

бажані сайти ради, громади

бажані нові розділи чи нові сайти ради, громади

бажані ФБ-сторінки органів місцевої влади

бажаний самостійний пошук інф-ї в інтернеті

бажаний поштовий сервіс

бажані стенди в раді

бажані стенди в культурних закладах, ЦНАПах

бажана інф-я від старост, лідерів громади

бажані вуличні стенди

бажані газети чи інфобюлетні

бажані місціві групи в соцмережах



Завдяки результатам дослідження,  ми бачимо з ким ми працюємо і як ми працюємо  та що цікаво для спільноти відновлення. На основі цих порівнянь ми
зможемо організувати роботу з різними віковими групами ЦА. Наприклад вікова категорія 18-29 р. можуть активно долучатися до створення петицій та
збору підписів через цифрові платформи, які найбільш популярні. Середню вікову категорію можна долучити до консультацій, зустрічей, опитувань,
волонтерських ініціатив. Старша вікова категорія може активно долучатися до громадських слухань та подання письмових звернень. З дослідження ми
реально бачимо яка ЦА буде брати участь на місцях у планування та реалізації ПКВ.

Рівень зацікавленості участі в активностях на місцях за віком, %

ВИСНОВОК ТА МОЖЛИВОСТІ 
ДЛЯ СПІЛЬНОТИ 

Рівень зацікавленості впливу на місцях 
за статтю та типом населеного пункту, %

участь у волонтерських проектах відновлення

участь у форумі–обговоренні регіонального плану відновлення

участь у роботі круглих столів з питань відновлення

зустрічі з членами Робочої групи з розробки ПКВ

усні заяви до Робочої групи з розробки ПКВ

консультації щодо затвердження ПКВ

участь у опитуваннях щодо доцільності відновлення об`єктів

участь у створенні/підписанні петицій

збір підписів

подання письмових звернень до робочої групи та ОМС

участь у громадських слуханнях
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Дякуємо за увагу!

+380975495142

shtabkr@gmail.com

м. Корсунь-Шевченківський

вул. Григорія Жаданенка, 4а

protucor.com

facebook.com/shtabkr

Контактна
інформація


